
【【【【あなたあなたあなたあなた自身自身自身自身についてについてについてについて】】】】

女性, 57.1% 男性, 41.6%

無回答, 1.3%
1. 性別性別性別性別はどちらですかはどちらですかはどちらですかはどちらですか。。。。

7.7%

15.5%

17.4%

15.5%

11.5%

11.8%

8.6%

5.3%

5.4%

1.2%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答

2. 何歳代何歳代何歳代何歳代ですかですかですかですか。。。。

49.9%

1.9%

0.4%

親と子，孫からなる世帯

その他

無回答

3. 世帯状況世帯状況世帯状況世帯状況はははは次次次次のどれですかのどれですかのどれですかのどれですか。。。。

10.6%

27.3%

9.9%

49.9%

1.9%

単身

夫婦のみ世帯

親と子からなる世帯

親と子，孫からなる世帯

その他

4.2%

0.7%

1.8%

13.9%

16.6%

7.6%

8.7%

22.7%

1.5%

16.8%

3.5%

2.1%

商工サービス業

農林水産業

自由業

専門的技術職

事務職

労務職

内職・アルバイト等

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

4. あなたのあなたのあなたのあなたの職業職業職業職業はははは次次次次のどれですかのどれですかのどれですかのどれですか。。。。



78.7%

11.0%

2.9%

5.8%

0.4%

1.2%

している

していない

離別

死別

その他

無回答

5. 結婚結婚結婚結婚していますかしていますかしていますかしていますか。。。。

いる, 78.0% いない, 20.1%無回答, 1.9%

6. おおおお子子子子さんはいますかさんはいますかさんはいますかさんはいますか。（。（。（。（別居含別居含別居含別居含むむむむ））））

3.8%

44.7%

34.3%

専門学校・短大・大学・大学院

学校は卒業している

その他

無回答

7. 一番一番一番一番したのおしたのおしたのおしたのお子子子子さんのさんのさんのさんの年代年代年代年代はははは。。。。

10.1%

4.1%

2.9%

3.8%

小学生

中学生

高校生

専門学校・短大・大学・大学院

12.2%

16.7%

1.1%

25.7%

2.2%

19.7%

2.7%

19.7%

共働き家庭（フルタイム）

共働き家庭（いずれかがパートタイム・内…

共働き家庭（いずれともパートタイム・内…

夫のみ就業家庭

妻のみ就業家庭

無職

その他

無回答

8. 既婚者既婚者既婚者既婚者のののの方方方方にににに伺伺伺伺いますいますいますいます。。。。御夫婦御夫婦御夫婦御夫婦のののの就業形態就業形態就業形態就業形態はははは。。。。



2.4%

10.6%

14.8%

18.7%

27.9%

24.7%

0.9%

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

9. 守谷守谷守谷守谷におにおにおにお住住住住まいのまいのまいのまいの期間期間期間期間はどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですか。。。。

32.2%

2.4%

5.1%

4.8%

24.7%

10.9%

15.5%

3.5%

0.8%

守谷（本町，百合ケ丘，松並，ひがし野，中央，小…

高野（高野，鈴塚，乙子）

大野（野木崎，大柏）

大井沢（大木，板戸井，立沢，大山新田）

北守谷（久保ケ丘，御所ケ丘，薬師台，松前台）

みずき野

南守谷（松ケ丘，けやき台）

美園

無回答

10. 現在現在現在現在おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地区地区地区地区はどこですかはどこですかはどこですかはどこですか。。。。

【【【【男女男女男女男女のののの地位地位地位地位のののの平等平等平等平等にににに関関関関するするするする意識意識意識意識についてについてについてについて】】】】

32.2%

2.4%

守谷（本町，百合ケ丘，松並，ひがし野，中央，小…

7.8%

40.8%

36.2%

7.1%

1.5%

4.8%

1.9%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

1. 家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いいいい

ますかますかますかますか。。。。



13.6%

50.5%

19.7%

4.0%

1.0%

6.5%

4.6%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

2. 職場職場職場職場においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いますいますいますいます

かかかか。。。。

14.7%

58.5%

2.2%

0.4%

17.2%

4.9%

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

3. 学校教育学校教育学校教育学校教育のののの場場場場においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いまいまいまいま

すかすかすかすか。。。。

2.1%

14.7%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

27.3%

43.8%

15.7%

1.4%

0.2%

8.1%

3.5%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

4. 政治政治政治政治のののの場場場場においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いますいますいますいます

かかかか。。。。



8.4%

33.5%

36.3%

4.7%

0.3%

13.9%

3.0%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

5. 町内会町内会町内会町内会・・・・自治会等自治会等自治会等自治会等のののの住民組織住民組織住民組織住民組織においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっになっになっになっ

ているとているとているとていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

25.3%

44.1%

6.5%

0.5%

15.8%

3.7%

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

6. 地域活動地域活動地域活動地域活動においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いますいますいますいます

かかかか。。。。

4.0%

25.3%

44.1%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

18.2%

54.5%

16.0%

1.8%

0.4%

6.0%

3.2%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

7. 社会通念社会通念社会通念社会通念・・・・慣習慣習慣習慣習・しきたりにおいて・しきたりにおいて・しきたりにおいて・しきたりにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等にににに

なっているとなっているとなっているとなっていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。



9.3%

36.7%

36.7%

4.7%

0.6%

9.1%

3.0%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

8. 法律法律法律法律やややや制度制度制度制度においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いますいますいますいます

かかかか。。。。

10.2%

57.3%

19.5%

4.0%

0.6%

5.6%

2.7%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

平等である

どちらかといえば女性の方が優遇され…

女性の方が非常に優遇されている

分らない

無回答

9. 社会生活全体社会生活全体社会生活全体社会生活全体においてにおいてにおいてにおいて，，，，男女男女男女男女のののの地位地位地位地位はははは平等平等平等平等になっているとになっているとになっているとになっていると思思思思いまいまいまいま

すかすかすかすか。。。。

10.2%

57.3%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇され…

10.1%

16.1%

13.5%

16.1%

21.2%

8.8%

10.4%

1.6%

1.3%

0.9%

法律や制度を見直し，女性差別につながるものを改める

女性を取り巻く様々な偏見，固定的な社会通念，慣習，しきた

りを改める

女性自身が経済力をつけたり，知識・技術を習得する等，積極

的に力の向上を図る

女性の就業，社会参加を支援する施設やサービスの充実を図

る

育児や介護等を男女がともに担うための体制やサービスの充

実を図る

国や地方公共団体や企業等の重要な役職に一定の割合で女

性を登用する制度を採用充実する

学校教育や社会教育等の生涯教育の場で，男女平等と相互

理解についての学習を充実する

分らない

その他

無回答

10. 今後今後今後今後，，，，男女男女男女男女がががが社会社会社会社会のあらゆるのあらゆるのあらゆるのあらゆる分野分野分野分野でもっとでもっとでもっとでもっと平等平等平等平等になるためにになるためにになるためにになるために，，，，重要重要重要重要とととと思思思思うことはうことはうことはうことは

何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて））））



【【【【男女男女男女男女のののの生生生生きききき方方方方やややや家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活にににに関関関関するするするする意見意見意見意見についてについてについてについて】】】】

5.0%

25.8%

28.3%

35.0%

4.9%

1.0%

同感する

どちらかといえば同感する

どちらかといえば同感しない

同感しない

分らない

無回答

11. 「「「「男性男性男性男性はははは仕事仕事仕事仕事，，，，女性女性女性女性はははは家庭家庭家庭家庭」」」」というというというという，，，，性別性別性別性別でででで役割役割役割役割をををを固定的固定的固定的固定的

にににに分分分分けるけるけるける考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで））））

6.6%

4.6%

2.3%

1.6%

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

12. 「「「「男性男性男性男性（（（（女性女性女性女性））））だからだからだからだから」」」」というというというという決決決決めつけはめつけはめつけはめつけは，，，，そのそのそのその人人人人のののの可能性可能性可能性可能性

をををを閉閉閉閉じじじじ込込込込めてしまうというめてしまうというめてしまうというめてしまうという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つま○は１つま○は１つま○は１つま

でででで））））

50.7%

34.2%

6.6%

4.6%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

17.3%

50.7%

13.4%

8.4%

7.4%

2.8%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

13. 社会社会社会社会のののの意識意識意識意識やそれにやそれにやそれにやそれに基基基基づくづくづくづく制度制度制度制度やややや慣行慣行慣行慣行のためのためのためのため，，，，男女男女男女男女がががが仕仕仕仕

事事事事やややや生生生生きききき方方方方についてについてについてについて多様多様多様多様なななな選択選択選択選択ができていないができていないができていないができていない考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感

しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで））））



59.5%

31.1%

2.3%

1.5%

2.6%

3.1%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

14. 男女男女男女男女ともにともにともにともに，，，，仕事仕事仕事仕事やややや生生生生きききき方方方方についてについてについてについて多様多様多様多様なななな選択選択選択選択ができるよができるよができるよができるよ

うにすべきであるといううにすべきであるといううにすべきであるといううにすべきであるという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つま○は１つま○は１つま○は１つま

でででで)

32.0%

3.3%

1.0%

2.1%

2.5%

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

15. 男女男女男女男女ともにともにともにともに家事家事家事家事やややや育児育児育児育児，，，，介護介護介護介護にににに積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加すべきであすべきであすべきであすべきであ

るというるというるというるという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)

59.2%

32.0%

3.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

21.2%

41.0%

19.2%

12.0%

3.7%

2.9%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

16. 男性男性男性男性はははは一家一家一家一家のののの中心中心中心中心としてとしてとしてとして家族家族家族家族をををを一一一一つにまとめつにまとめつにまとめつにまとめ，，，，指導力指導力指導力指導力をををを

発揮発揮発揮発揮すべきであるというすべきであるというすべきであるというすべきであるという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つま○は１つま○は１つま○は１つま

でででで)



6.4%

27.5%

29.3%

30.7%

3.8%

2.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

17. 女性女性女性女性はははは結婚結婚結婚結婚したらしたらしたらしたら，，，，自分自身自分自身自分自身自分自身よりもよりもよりもよりも夫夫夫夫やややや子子子子どもどもどもども等家庭等家庭等家庭等家庭をををを中中中中

心心心心にににに考考考考えてえてえてえて生活生活生活生活したしたしたした方方方方がががが良良良良いいいい考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１○は１○は１○は１

つまでつまでつまでつまで)

30.5%

27.3%

24.1%

7.5%

2.8%

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

18. 女性女性女性女性はははは仕事仕事仕事仕事をををを持持持持ってもってもってもっても，，，，家事家事家事家事やややや育児育児育児育児，，，，介護介護介護介護をきちんとすべをきちんとすべをきちんとすべをきちんとすべ

きであるきであるきであるきである考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)

7.8%

30.5%

27.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

41.0%

35.6%

11.7%

5.5%

4.2%

2.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

19. 女性女性女性女性（（（（妻妻妻妻））））がががが仕事仕事仕事仕事をををを持持持持ってってってって，，，，男性男性男性男性（（（（夫夫夫夫））））がががが家事家事家事家事やややや育児育児育児育児，，，，介護介護介護介護にににに専念専念専念専念

するというするというするというするという選択肢選択肢選択肢選択肢があってもがあってもがあってもがあっても良良良良いといういといういといういという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○○○○

は１つまでは１つまでは１つまでは１つまで)



39.1%

23.6%

16.2%

14.9%

4.2%

2.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

20. 個人個人個人個人のののの自由自由自由自由であるからであるからであるからであるから，，，，結婚結婚結婚結婚はしてもしなくてもどちらでもはしてもしなくてもどちらでもはしてもしなくてもどちらでもはしてもしなくてもどちらでも

良良良良いといういといういといういという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)

37.5%

14.0%

19.5%

10.4%

1.9%

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

21. 精神的精神的精神的精神的，，，，経済的経済的経済的経済的にににに安定安定安定安定しししし，，，，幸福幸福幸福幸福なななな人生人生人生人生となるためとなるためとなるためとなるため結婚結婚結婚結婚したしたしたした

方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)

16.7%

37.5%

14.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

10.3%

23.5%

22.9%

32.8%

8.7%

1.8%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

22. 社会通念上当然社会通念上当然社会通念上当然社会通念上当然のことでありのことでありのことでありのことであり，，，，周囲周囲周囲周囲にににに認認認認められるためにもめられるためにもめられるためにもめられるためにも

結婚結婚結婚結婚したしたしたした方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つま○は１つま○は１つま○は１つま

でででで)



0.8%

3.9%

26.2%

57.1%

9.7%

2.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

23. 自分自分自分自分のののの将来将来将来将来やややや自由自由自由自由をををを束縛束縛束縛束縛するからするからするからするから結婚結婚結婚結婚しないしないしないしない方方方方がががが良良良良いいいい考考考考

ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)

24.0%

26.2%

19.9%

13.6%

2.2%

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

24. 結婚結婚結婚結婚していてもしていてもしていてもしていても相手相手相手相手にににに満足満足満足満足できないときはできないときはできないときはできないときは離婚離婚離婚離婚すればすればすればすれば良良良良

いいいい考考考考ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)

14.1%

24.0%

26.2%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

33.0%

29.1%

11.9%

12.2%

11.9%

1.9%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分らない

無回答

25. 一般一般一般一般にににに，，，，今今今今のののの社会社会社会社会はははは離婚離婚離婚離婚するとするとするとすると女性女性女性女性のののの方方方方がががが不利不利不利不利であるであるであるである考考考考

ええええ方方方方にににに同感同感同感同感しますかしますかしますかしますか。（。（。（。（○は１つまで○は１つまで○は１つまで○は１つまで)



4.5%

59.8%

17.7%

5.2%

0.8%

2.2%

1.5%

6.9%

1.4%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

26. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，掃除掃除掃除掃除をををを主主主主にににに担当担当担当担当しているのはしているのはしているのはしているのは誰誰誰誰ですかですかですかですか。。。。

71.9%

11.0%

2.7%

0.8%

0.8%

1.7%

6.8%

2.0%

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

27. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，洗濯洗濯洗濯洗濯をををを主主主主にににに担当担当担当担当しているのはしているのはしているのはしているのは誰誰誰誰ですかですかですかですか。。。。

2.4%

71.9%

11.0%

2.7%

夫

妻

夫婦一緒

1.8%

73.0%

9.6%

3.3%

0.8%

1.1%

1.5%

6.8%

2.2%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

28. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，食事食事食事食事のののの支度支度支度支度をををを主主主主にににに担当担当担当担当しているのはしているのはしているのはしているのは誰誰誰誰ですですですです

かかかか。。。。



6.4%

55.2%

17.1%

7.5%

1.8%

0.8%

1.4%

6.8%

3.1%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

29. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，食事食事食事食事のののの後片付後片付後片付後片付けをけをけをけを主主主主にににに担当担当担当担当しているのはしているのはしているのはしているのは誰誰誰誰でででで

すかすかすかすか。。。。

25.4%

4.1%

0.5%

0.8%

3.3%

5.1%

16.8%

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

30. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，育児育児育児育児（（（（世話世話世話世話，，，，看護等看護等看護等看護等））））をををを主主主主にににに担当担当担当担当しているのはしているのはしているのはしているのは

誰誰誰誰ですかですかですかですか。。。。

0.5%

43.3%

25.4%

4.1%

0.5%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

1.0%

25.0%

20.8%

7.0%

1.4%

1.7%

10.3%

5.3%

27.5%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

31. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，高齢者高齢者高齢者高齢者のののの世話世話世話世話，，，，介護介護介護介護をををを主主主主にににに担当担当担当担当しているのはしているのはしているのはしているのは

誰誰誰誰ですかですかですかですか。。。。



13.5%

49.2%

22.1%

1.3%

0.6%

2.2%

1.0%

7.0%

3.3%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

32. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，家計費家計費家計費家計費のののの管理管理管理管理をををを最終的最終的最終的最終的にににに決決決決めるのはめるのはめるのはめるのは誰誰誰誰ですですですです

かかかか。。。。

29.3%

1.2%

0.5%

4.5%

1.0%

6.7%

4.9%

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

33. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，貯蓄貯蓄貯蓄貯蓄・・・・投資投資投資投資をををを最終的最終的最終的最終的にににに決決決決めるのはめるのはめるのはめるのは誰誰誰誰ですかですかですかですか。。。。

23.8%

28.1%

29.3%

1.2%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

36.8%

3.0%

41.3%

2.7%

0.7%

0.1%

2.0%

5.9%

7.6%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

34. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，土地土地土地土地・・・・家屋家屋家屋家屋のののの購入購入購入購入をををを最終的最終的最終的最終的にににに決決決決めるのはめるのはめるのはめるのは誰誰誰誰でででで

すかすかすかすか。。。。



56.7%

0.5%

21.3%

1.6%

0.0%

1.0%

1.3%

5.4%

12.2%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

35. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，夫夫夫夫のののの就職就職就職就職・・・・転職転職転職転職をををを最終的最終的最終的最終的にににに決決決決めるのはめるのはめるのはめるのは誰誰誰誰ですですですです

かかかか。。。。

24.3%

1.6%

0.1%

1.1%

1.6%

5.1%

13.2%

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

36. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，妻妻妻妻のののの就職就職就職就職・・・・転職転職転職転職をををを最終的最終的最終的最終的にににに決決決決めるのはめるのはめるのはめるのは誰誰誰誰ですですですです

かかかか。。。。

3.8%

49.2%

24.3%

1.6%

0.1%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

3.6%

10.0%

47.6%

8.1%

9.3%

0.2%

1.9%

5.2%

14.1%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

37. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，子子子子のののの教育教育教育教育・・・・就職就職就職就職をををを最終的最終的最終的最終的にににに決決決決めるのはめるのはめるのはめるのは誰誰誰誰ですですですです

かかかか。。。。



31.5%

5.9%

41.8%

7.1%

0.4%

0.2%

1.0%

6.1%

6.0%

夫

妻

夫婦一緒

家族全員

子ども

夫婦別々

その他の人

一人世帯

無回答

38. 家庭内家庭内家庭内家庭内でででで，，，，全体的全体的全体的全体的なななな決定権決定権決定権決定権をををを持持持持つのはつのはつのはつのは主主主主にににに誰誰誰誰ですかですかですかですか。。。。

41.3%

2.0%

0.8%

6.2%

2.0%

3

2人

1人

0人

分からない

無回答

39. あなたがあなたがあなたがあなたが理想理想理想理想とするとするとするとする子子子子どものどものどものどもの数数数数はははは何人何人何人何人ですかですかですかですか。。。。

3.6%

44.1%

41.3%

4人以上

3人

2人

1.7%

19.1%

50.7%

13.3%

9.0%

3.9%

2.3%

4人以上

3人

2人

1人

0人

分からない

無回答

40. 実際実際実際実際のののの子子子子どものどものどものどもの数数数数（（（（又又又又はははは実際子育実際子育実際子育実際子育てできるとてできるとてできるとてできると思思思思うううう））））はははは何人何人何人何人

ですかですかですかですか。。。。



11.4%

28.8%

10.7%

6.8%

1.8%

1.4%

17.1%

4.3%

10.0%

7.5%

出産，子育ての身体的・心理的負担が…

子どもの教育等経済的負担が増える

年齢的な理由

育児と仕事の両立が困難である

育児に対して配偶者の理解，協力がない

育児より自分の時間を大切にしたい

欲しいけれどできない

答えたくない

その他

無回答

41. 実際実際実際実際のののの子子子子どものどものどものどもの数数数数がががが理想理想理想理想よりよりよりより少少少少ないないないない場合場合場合場合，，，，そのそのそのその理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。

0.4%

0.3%

3.5%

14.5%

2.5%

21.8%

父親が育児休業を取得した

母親が部分休業を取得した

父親が部分休業を取得した

特に変化はない

その他

無回答

42. 子子子子どもがいるどもがいるどもがいるどもがいる方方方方におにおにおにお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。子子子子どもがどもがどもがどもが生生生生まれてまれてまれてまれて家庭内家庭内家庭内家庭内

にににに何何何何かかかか変化変化変化変化がありましたかがありましたかがありましたかがありましたか。（。（。（。（○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて））））

12.4%

22.1%

13.1%

0.1%

3.6%

0.5%

5.1%

0.0%

0.4%

0.3%

家事を夫婦で分担するようになった

地域とのつながりが深まった

夫婦どちらかの親と同居した

母親が退職した

父親が退職した

母親が育児時間を取得した

父親が育児時間を取得した

母親が育児休業を取得した

父親が育児休業を取得した

母親が部分休業を取得した

している, 

38.8%

していない, 

59.5%
無回答, 1.7%

43. 現在現在現在現在，，，，町内会町内会町内会町内会やボランティアやボランティアやボランティアやボランティア活動等活動等活動等活動等のののの地域活動地域活動地域活動地域活動をしてをしてをしてをして

いますかいますかいますかいますか。。。。



19.1%

42.4%

5.8%

5.9%

1.4%

9.5%

9.1%

4.8%

1.8%

0.2%

趣味，学習，スポーツ活動

町内会，PTA，子ども会等の地域…

地域福祉計画に関する地域活動

リサイクル，消費生活活動

国際交流活動

環境保護，まちづくり等の住民運…

防災・防犯等の地域活動

高齢者・障がい者等に関する福祉…

その他

無回答

44. しているとしているとしているとしていると答答答答えたえたえたえた方方方方はははは，，，，そのそのそのその活動内容活動内容活動内容活動内容についてについてについてについて（（（（○はあて○はあて○はあて○はあて

はまるものすべてはまるものすべてはまるものすべてはまるものすべて））））

23.1%

6.3%

4.0%

12.9%

11.4%

6.0%

関心はあるが，活動に参加するきっかけがない

関心はあるが，活動に関する情報がない

関心はあるが，活動に参加する金銭的余裕がない

仕事や家事，育児等がひと段落したら，何らかの活動…

その他

無回答

45. していないとしていないとしていないとしていないと答答答答えたえたえたえた方方方方はははは，，，，地域活動地域活動地域活動地域活動についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか（（（（○は○は○は○は1つつつつ））））

15.5%

6.4%

11.2%

3.1%

23.1%

6.3%

参加したいが，仕事が忙しい

参加したいが，家事・育児・介護等が忙しい

地域活動には関心がない

地域の人と親しくしたいとは思わない

関心はあるが，活動に参加するきっかけがない

関心はあるが，活動に関する情報がない

3.2%

19.9%

3.2%

11.0%

27.4%

4.2%

22.2%

4.6%

0.6%

3.7%

仕事を優先したい

家庭生活を優先したい

地域活動・個人の生活を優先したい

家庭生活又は地域活動・個人の生活を優先したい

仕事と家庭生活をともに優先したい

仕事と地域活動・個人の生活をともに優先したい

仕事と家庭生活，地域活動・個人の生活をすべて両立さ…

分からない

その他

無回答

46. 仕事仕事仕事仕事，，，，家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活，，，，地域活動地域活動地域活動地域活動・・・・個人個人個人個人のののの生活生活生活生活のののの状況状況状況状況についてについてについてについて，，，，理想理想理想理想はどうあるはどうあるはどうあるはどうある

べきだとべきだとべきだとべきだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。



26.7%

27.2%

2.4%

6.5%

20.8%

2.9%

2.7%

4.1%

1.1%

5.7%

仕事を優先している

家庭生活を優先している

地域活動・個人の生活を優先している

家庭生活又は地域活動・個人の生活を優先している

仕事と家庭生活をともに優先している

仕事と地域活動・個人の生活をともに優先している

仕事と家庭生活，地域活動・個人の生活をすべて両立さ…

分からない

その他

無回答

47. 仕事仕事仕事仕事，，，，家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活，，，，地域活動地域活動地域活動地域活動・・・・個人個人個人個人のののの生活生活生活生活のののの状況状況状況状況についてについてについてについて，，，，実際実際実際実際はどうですかはどうですかはどうですかはどうですか。。。。

45.2%

21.8%

4.7%

2.6%

3.0%

取れている

あまり取れてい…

取れていない

分からない

無回答

48. 家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活のためののためののためののための時間時間時間時間はははは十分取十分取十分取十分取れていますかれていますかれていますかれていますか。。。。

22.8%

45.2%

21.8%

十分取れている

取れている

あまり取れてい…

4.1%

16.4%

29.3%

35.9%

8.1%

6.3%

十分取れている

取れている

あまり取れていない

取れていない

分からない

無回答

49. 地域活動地域活動地域活動地域活動のためののためののためののための時間時間時間時間はははは十分取十分取十分取十分取れていますかれていますかれていますかれていますか。。。。



13.7%

40.3%

29.9%

10.5%

1.6%

4.0%

十分取れている

取れている

あまり取れていない

取れていない

分からない

無回答

50. 個人個人個人個人のののの生活生活生活生活のためののためののためののための時間時間時間時間はははは十分取十分取十分取十分取れていますかれていますかれていますかれていますか。。。。

39.4%

30.5%

10.0%

2.3%

4.4%

取れている

あまり取れていない

取れていない

分からない

無回答

51. 休養時間休養時間休養時間休養時間はははは十分取十分取十分取十分取れていますかれていますかれていますかれていますか。。。。

13.3%

39.4%

30.5%

十分取れている

取れている

あまり取れていない



22.2%

7.1%

7.7%

1.5%

2.8%

3.2%

3.5%

7.5%

13.0%

6.9%

8.7%

10.7%

1.4%

0.7%

2.7%

家事等の分担について，夫婦や家族間で話し合い，協力する

こと

男女の役割意識についての社会通念，慣習，しきたりを改め

ること

男性が家事等に参加することについて，男性自身の抵抗感を

なくすこと

男性が家事等に参加することについて，女性の抵抗感をなく

すこと

男性が家事や育児，介護，地域活動を行うための仲間作りを

進めること

男性が家事や育児，介護等の技能や知識を学ぶ機会を充実

させること

男性が家事や育児，介護，地域活動等に関心を高めるよう啓

発や情報提供を行うこと

労働時間短縮や休暇制度を普及させること

労働時間短縮や休暇制度を利用できる職場環境を作ること

育児や介護のために退職した職員を再雇用する制度を導入

すること

地域の保育施設や保育時間の延長等の保育環境を充実する

こと

介護に関する社会的な支援サービスを充実すること

特にない

その他

無回答

52. 男女男女男女男女ともにともにともにともに仕事仕事仕事仕事とととと家庭生活等家庭生活等家庭生活等家庭生活等をををを両立両立両立両立できるようにするためにできるようにするためにできるようにするためにできるようにするために，，，，どのようなことがどのようなことがどのようなことがどのようなことが

必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（○は３つまで○は３つまで○は３つまで○は３つまで））））

【【【【就業就業就業就業についてについてについてについて】】】】

22.2%
こと

1.5%

3.1%

13.0%

76.5%

2.0%

4.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

53. 女性女性女性女性はははは職業職業職業職業をををを持持持持たないたないたないたない方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思

いますかいますかいますかいますか。。。。



33.1%

25.6%

8.0%

21.0%

7.9%

4.4%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

54. 女性女性女性女性はははは結婚結婚結婚結婚するまではするまではするまではするまでは仕事仕事仕事仕事をををを続続続続けたけたけたけた方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考ええええ

についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

9.6%

18.2%

9.5%

5.2%

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

55. 女性女性女性女性はははは子子子子どもができるまでどもができるまでどもができるまでどもができるまで仕事仕事仕事仕事をををを続続続続けたけたけたけた方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考

えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

28.6%

29.0%

9.6%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

18.7%

30.1%

22.3%

11.0%

13.0%

4.8%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

56. 女性女性女性女性はははは子子子子どもがどもがどもがどもが生生生生まれてもまれてもまれてもまれても仕事仕事仕事仕事をををを続続続続けるけるけるける方方方方がががが良良良良いといういといういといういという

考考考考えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。



16.3%

29.9%

18.3%

21.5%

10.0%

4.1%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

57. 女性女性女性女性はははは子子子子どもができたらどもができたらどもができたらどもができたら仕事仕事仕事仕事をををを辞辞辞辞めめめめ，，，，子子子子がががが成長成長成長成長してからしてからしてからしてから再再再再

びびびび仕事仕事仕事仕事をするをするをするをする方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

22.4%

26.9%

4.7%

4.4%

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

58. 男性男性男性男性はははは家族家族家族家族をををを支支支支えるためにえるためにえるためにえるために仕事中心仕事中心仕事中心仕事中心にににに生活生活生活生活するするするする方方方方がががが良良良良いいいい

というというというという考考考考えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

11.2%

30.3%

22.4%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

2.0%

3.8%

20.1%

61.5%

8.5%

4.1%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

59. 男女男女男女男女ともにフルタイムのともにフルタイムのともにフルタイムのともにフルタイムの仕事仕事仕事仕事よりよりよりより，，，，自由時間自由時間自由時間自由時間のののの多多多多いパートいパートいパートいパート

のののの方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。



5.8%

16.9%

24.5%

38.0%

10.3%

4.3%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

分からない

無回答

60. 男女男女男女男女ともにともにともにともに仕事仕事仕事仕事よりもよりもよりもよりも家庭家庭家庭家庭やややや地域活動地域活動地域活動地域活動のののの時間時間時間時間をををを大切大切大切大切にすにすにすにす

るるるる方方方方がががが良良良良いといういといういといういという考考考考えについてどうえについてどうえについてどうえについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

ある, 33.6% ない, 51.6% 無回答, 14.8%

61. 職場職場職場職場でででで，，，，募集募集募集募集やややや採用時採用時採用時採用時のののの男女差別男女差別男女差別男女差別があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

ある, 42.5% ない, 43.3% 無回答, 14.3%

62. 職場職場職場職場においてにおいてにおいてにおいて，，，，賃金賃金賃金賃金・・・・昇進昇進昇進昇進・・・・昇格昇格昇格昇格・・・・能力評価能力評価能力評価能力評価におけるにおけるにおけるにおける男女男女男女男女

差別差別差別差別があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

ある, 42.5% ない, 43.3% 無回答, 14.3%

ある, 36.9% ない, 47.5% 無回答, 15.6%

63. 職場職場職場職場でででで，，，，結婚結婚結婚結婚やややや出産出産出産出産をををを機機機機にににに女性女性女性女性がががが退職退職退職退職するするするする慣例慣例慣例慣例があるとがあるとがあるとがあると

思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

ある, 36.6% ない, 47.2% 無回答, 16.3%

64. 職場職場職場職場でででで，，，，女性女性女性女性はははは庶務的庶務的庶務的庶務的なななな仕事等仕事等仕事等仕事等，，，，男女男女男女男女でででで職務内容職務内容職務内容職務内容をををを固定固定固定固定

的的的的にににに分分分分けることがありますかけることがありますかけることがありますかけることがありますか。。。。

ある, 44.6% ない, 39.6% 無回答, 15.8%

65. 職場職場職場職場においてにおいてにおいてにおいて，，，，仕事仕事仕事仕事にににに対対対対するするするする責任責任責任責任のののの求求求求められめられめられめられ方方方方についてについてについてについて

性別性別性別性別によるによるによるによる格差格差格差格差があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

ある, 22.8% ない, 60.4% 無回答, 16.8%

66. 職場職場職場職場においてにおいてにおいてにおいて，，，，研修機会研修機会研修機会研修機会やややや研修内容研修内容研修内容研修内容についてについてについてについて性別性別性別性別によるによるによるによる

格差格差格差格差があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。



ある, 49.1% ない, 34.7% 無回答, 16.3%

67. 職場職場職場職場においてにおいてにおいてにおいて，，，，育児育児育児育児・・・・介護休暇介護休暇介護休暇介護休暇のののの取得取得取得取得しやすさについてしやすさについてしやすさについてしやすさについて性性性性

別別別別によるによるによるによる格差格差格差格差があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

ある, 20.3% ない, 63.0% 無回答, 16.7%

68. 職場職場職場職場においてにおいてにおいてにおいて，，，，無理無理無理無理なななな転勤転勤転勤転勤・・・・異動等異動等異動等異動等によりによりによりにより女性女性女性女性をををを退職退職退職退職にににに追追追追

いいいい込込込込むようなことがありますかむようなことがありますかむようなことがありますかむようなことがありますか。。。。

ある, 66.3% ない, 29.6% 無回答, 4.1%

69. 仕事仕事仕事仕事をををを辞辞辞辞めためためためた経験経験経験経験がありますかがありますかがありますかがありますか。。。。

3.8%

12.1%

2.4%

10.7%

10.7%

1.7%

13.6%

1.3%

経済的な理由

賃金や待遇等で職場に不満があった

職場でセクハラやパワハラ等の嫌がらせがあった

勤務先の人間関係

健康・体力の理由

仕事を続けることについて，家族や親族の理解が得られ…

その他

無回答

70. 仕事仕事仕事仕事をををを辞辞辞辞めためためためた理由理由理由理由はははは何何何何でしたかでしたかでしたかでしたか。。。。

19.4%

16.0%

5.5%

2.7%

3.8%

12.1%

2.4%

結婚

妊娠・出産

育児

高齢者や病人の介護

経済的な理由

賃金や待遇等で職場に不満があった

職場でセクハラやパワハラ等の嫌がらせがあった



【【【【女性女性女性女性のののの人権人権人権人権，，，，ドメスティック・バイオレンスドメスティック・バイオレンスドメスティック・バイオレンスドメスティック・バイオレンス（（（（配偶者配偶者配偶者配偶者・・・・恋人等恋人等恋人等恋人等からのからのからのからの暴力暴力暴力暴力））））についてについてについてについて】】】】

8.1%

11.5%

8.8%

11.0%

10.9%

6.3%

1.7%

8.7%

2.8%

1.6%

5.3%

3.9%

4.9%

9.8%

2.1%

0.5%

2.2%

売春・買春

配偶者や恋人等からの暴力（ドメスティック・バイオレンス）

女性に対するつきまとい行為（ストーカー）

職場における性的嫌がらせ（セクシュアル・ハラスメント）

職場における採用，賃金，昇格等の男女間格差

冠婚葬祭や地域のつき合いに残る女性に不利な習慣やしきたり

家庭内の金銭的主導権

義父母を介護しても妻に相続権がない法制度

「令夫人」，「○○女史」，「未亡人」のように女性だけに使用され…

女性の容貌等を競うミス・コンテスト

風俗営業店の実態

内容に関係なく，女性の身体の一部や媚びたポーズ等を使用し…

女性のヌードを掲載した雑誌やネット上のアダルト向けサイト

痴漢行為

特になし

その他

無回答

71. 女性女性女性女性のののの人権人権人権人権がががが尊重尊重尊重尊重されていないとされていないとされていないとされていないと感感感感じるのはどのようなじるのはどのようなじるのはどのようなじるのはどのような点点点点かかかか（（（（○はあてはまるものす○はあてはまるものす○はあてはまるものす○はあてはまるものす

べてべてべてべて））））

1.0%

6.7%

3.3%

その他

分からない

無回答

72. メディアにおけるメディアにおけるメディアにおけるメディアにおける性性性性・・・・暴力表現暴力表現暴力表現暴力表現についてについてについてについて日頃感日頃感日頃感日頃感じることにじることにじることにじることに近近近近いいいい意見意見意見意見はははは（（（（○はあてはま○はあてはま○はあてはま○はあてはま

るものすべてるものすべてるものすべてるものすべて））））

13.5%

17.6%

9.1%

14.7%

22.6%

11.4%

1.0%

6.7%

女性の性的側面を過度に強調する等，行き過ぎた表現となっている

社会全体の性に関する道徳観・倫理観が損なわれている

女性に対する暴力を助長する

児童に対する性犯罪を助長する

そのような表現を望まない人や子どもの目に触れないような配慮が…

自分自身がそのような表現を望まないので，不快に感じる

その他

分からない

6.2% 19.5% 4.2% 3.2%

73. 過去過去過去過去５５５５年年年年のののの間間間間にににに，，，，配偶者配偶者配偶者配偶者（（（（元配偶者元配偶者元配偶者元配偶者もももも含含含含むむむむ））））やややや親密親密親密親密なななな関係関係関係関係

にあるパートナーにあるパートナーにあるパートナーにあるパートナー，，，，恋人恋人恋人恋人からからからから次次次次のようなことをされたのようなことをされたのようなことをされたのようなことをされた経験経験経験経験があがあがあがあ

りますかりますかりますかりますか。。。。あるあるあるある場合場合場合場合はそのはそのはそのはその内容内容内容内容に○をつけてくださいに○をつけてくださいに○をつけてくださいに○をつけてください。（。（。（。（○は○は○は○は

あてはまるものすべてあてはまるものすべてあてはまるものすべてあてはまるものすべて））））

身体に対する暴力（拳骨や平手で殴る，もので殴る，蹴る，突き飛ばす，等）

精神的・心理的な暴力（脅迫する，大切にしているものをわざと捨てる，暴言や大

声で怒鳴る，無視し続ける，行動を監視したり外出や人とのつき合いを制限す

る，等）



相談した, 

27.5%

相談していな

い, 66.7%
無回答, 5.9%

74. 問問問問73で１つでも○があったで１つでも○があったで１つでも○があったで１つでも○があった方方方方はははは，，，，そうしたそうしたそうしたそうした行為行為行為行為をををを誰誰誰誰かにかにかにかに相相相相

談談談談しましたかしましたかしましたかしましたか。。。。

40.5%

40.5%

5.1%

1.3%

2.5%

1.3%

0.0%

3.8%

5.1%

0.0%

0.0%

親族

友人・知人

警察

民生・児童委員，人権擁護委員

公的機関の電話相談や相談窓口

民間の相談窓口

保健所・保健センター

弁護士・家庭裁判所

医師・カウンセラー

その他

無回答

75. 問問問問74でででで「「「「相談相談相談相談したしたしたした」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方はははは，，，，誰誰誰誰（（（（どこどこどこどこ））））にににに相談相談相談相談しましたしましたしましたしました

かかかか。（。（。（。（○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて））））

0.3%

1.3%

3.5%

1.3%

相談したことが分かると，もっとひどい暴力を受…

相談相手の言動で不快な思いをさせられると…

その他

無回答

75. 問問問問74でででで「「「「相談相談相談相談していないしていないしていないしていない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方はははは，，，，そのそのそのその理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（○はあてはまる○はあてはまる○はあてはまる○はあてはまる

ものすべてものすべてものすべてものすべて））））

4.2%

5.2%

15.0%

14.0%

3.5%

6.2%

1.6%

2.9%

10.1%

0.6%

19.2%

10.4%

0.3%

1.3%

3.5%

誰に相談したらよいか分からなかった

恥ずかしくて誰にも言えなかった

相談しても無駄だと思った

自分が我慢すればよいと思った

世間体が悪い

他人を巻き込みたくなかった

子どもに被害が及ぶと思った

そのことについて考えたくなかった

自分にも悪いところがあると思った

相手の行為は愛情表現だと思った

相談するほどのことではないと思った

当人同士で話し合って改善・解決した

相談したことが分かると，もっとひどい暴力を受…

相談相手の言動で不快な思いをさせられると…



14.1%

16.1%

12.2%

2.9%

13.8%

8.5%

5.6%

22.1%

7.4%

守谷市男女共同参画推進条例

守谷市男女共同参画推進計画

守谷市は男女共同参画宣言都市である

守谷市男女共同参画イメージソング「時を超えても」

守谷市男女共同参画推進委員会

守谷市男女共同参画推進ネットワーク

男女共同参画推進フォーラム「ぱーとなーしっぷフォーラム

Andante」

広報もりや掲載記事「男女共同参画コラム」

守谷市男女共同参画広報誌「Andante」

76. 市市市市ではではではでは，，，，男女共同参画推進男女共同参画推進男女共同参画推進男女共同参画推進のためにのためにのためにのために様々様々様々様々なななな取組取組取組取組みをしていますみをしていますみをしていますみをしています。。。。以下以下以下以下のののの市市市市のののの取取取取

組組組組みについてみについてみについてみについて知知知知っているものをっているものをっているものをっているものを選択選択選択選択してくださいしてくださいしてくださいしてください。。。。 （（（（○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて））））

4.0%

22.3%

10.5%

全く生かされていない

その他

無回答

77. 市政運営市政運営市政運営市政運営においてにおいてにおいてにおいて，，，，女性女性女性女性のののの意見意見意見意見やややや視点視点視点視点がががが十分十分十分十分にににに生生生生かさかさかさかさ

れているとれているとれているとれていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

2.9%

36.2%

24.1%

4.0%

22.3%

十分に生かされている

ある程度生かされている

あまり生かされていない

全く生かされていない

その他

18.8%

11.9%

8.8%

42.1%

14.7%

3.7%

もっと増やす必要がある

現状のままで良い

これ以上増やす必要はない

性別に関わらず能力のある人を登…

分からない

無回答

78. 市市市市のののの政策政策政策政策・・・・方針決定方針決定方針決定方針決定にににに関関関関わるわるわるわる市議会議員市議会議員市議会議員市議会議員へのへのへのへの女性女性女性女性のののの進進進進

出出出出やややや登用登用登用登用についてについてについてについて，，，，どのようにおどのようにおどのようにおどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。



18.4%

8.2%

7.5%

44.8%

16.6%

4.5%

もっと増やす必要がある

現状のままで良い

これ以上増やす必要はない

性別に関わらず能力のある人を登…

分からない

無回答

79. 市市市市のののの政策政策政策政策・・・・方針決定方針決定方針決定方針決定にににに関関関関わるわるわるわる市幹部市幹部市幹部市幹部やややや管理職管理職管理職管理職へのへのへのへの女性女性女性女性

のののの進出進出進出進出やややや登用登用登用登用についてについてについてについて，，，，どのようにおどのようにおどのようにおどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。

7.8%

42.9%

16.8%

4.8%

これ以上増やす必要はない

性別に関わらず能力のある人を登…

分からない

無回答

80. 市市市市のののの政策政策政策政策・・・・方針決定方針決定方針決定方針決定にににに関関関関わるわるわるわる市市市市のののの審議会等審議会等審議会等審議会等やややや各種委員各種委員各種委員各種委員

へのへのへのへの女性女性女性女性のののの進出進出進出進出やややや登用登用登用登用についてについてについてについて，，，，どのようにおどのようにおどのようにおどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。

18.1%

9.6%

7.8%

もっと増やす必要がある

現状のままで良い

これ以上増やす必要はない

16.4%

9.5%

5.7%

45.7%

17.2%

5.5%

もっと増やす必要がある

現状のままで良い

これ以上増やす必要はない

性別に関わらず能力のある人を登…

分からない

無回答

81. 市市市市のののの政策政策政策政策・・・・方針決定方針決定方針決定方針決定にににに関関関関わるわるわるわる企業企業企業企業のののの経営者経営者経営者経営者やややや管理職管理職管理職管理職へへへへ

のののの女性女性女性女性のののの進出進出進出進出やややや登用登用登用登用についてについてについてについて，，，，どのようにおどのようにおどのようにおどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。



16.9%

10.9%

6.8%

44.1%

16.6%

4.7%

もっと増やす必要がある

現状のままで良い

これ以上増やす必要はない

性別に関わらず能力のある人を登…

分からない

無回答

82. 市市市市のののの政策政策政策政策・・・・方針決定方針決定方針決定方針決定にににに関関関関わるわるわるわる自治会自治会自治会自治会やややや地域地域地域地域のののの所団体等所団体等所団体等所団体等のののの組織組織組織組織

のののの長長長長へのへのへのへの女性女性女性女性のののの進出進出進出進出やややや登用登用登用登用についてについてについてについて，，，，どのようにおどのようにおどのようにおどのようにお考考考考えですかえですかえですかえですか。。。。

3.3%

1.4%

1.3%

3.4%

0.6%

各種相談事業の充実

農林業・商工サービス業の家族従事者の地位の向上

男女共同参画に関する拠点施設の設置

ＤＶシェルター（ＤＶ被害者を一時的に居住させ保護する施…

その他

83. 男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会のののの実現実現実現実現にににに向向向向けてけてけてけて，，，，今後今後今後今後，，，，市市市市がどのようなことにがどのようなことにがどのようなことにがどのようなことに力力力力をををを入入入入れれれれ

ていくべきだとていくべきだとていくべきだとていくべきだと思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて○はあてはまるものすべて））））

6.2%

7.3%

3.3%

5.3%

4.0%

7.2%

14.2%

8.3%

13.3%

3.4%

3.0%

3.4%

3.6%

4.8%

3.3%

1.4%

関係する制度の制定や見直し

女性に不利な慣習の見直し

講演会やセミナー等学習機会の充実

男性の意識啓発活動

女性の意識啓発活動

学校教育における男女共同参画意識の育成

男女がともに働きやすい就業環境の整備

母子保健・医療サービスの充実

保育や介護サービスの充実等，仕事と家庭生活等の両立支援

地域活動の支援充実

行政の各種委員会，審議会への女性の積極的登用

行政機関や学校における女性管理職の積極的登用

地域で活躍できる女性リーダーの育成

女性の就労情報等の収集と提供

各種相談事業の充実

農林業・商工サービス業の家族従事者の地位の向上


